
 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CORDEIRÓPOLIS 

 

Ata da Reunião ordinária nº 320 realizada em 

9 de dezembro de 2024 no município de Cordeirópolis-SP. 

 

 

 

 

Expediente: 

1- Discussão e aprovação da ata anterior nº 319; 

2- Pedido de desligamento do Conselho Municipal de Daniela 

Cristina Bonin; 

    

Deliberações:  

1-   Apresentação do resultado da verificação do processo licitatório        

de fraldas geriátricas; 

2- Discussão proposta por conselheiro da probabilidade de uma 

reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde com o 

Conselho Municipal do Idoso e enfermeiras da Unidade de Saúde 

Dalcy de Campos Toledo;  

3- Discussão proposta por conselheiro sobre o acesso ao DIGSUS 

por membros do Conselho Municipal de Saúde. 

4- Aprovação do Relatório de Gestão -2024 

 

 

     

Conselheiros presentes: Daniela Cristina Bonin,  Juliana Camargo Volpato Rosseti, Valdinei dos 

Anjos e Luzia Araújo. 

 

 

Aos, nove de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a reunião 

ordinária do Conselho Municipal de Saúde na Secretaria de Saúde de Cordeirópolis, a presidente do 

Conselho Daniela Cristina Bonin agradeceu a presença e participação de todos. Expediente: 1-

aprovação da ata anterior nº 319: ata foi aprovada pela maioria presente  (membros  Daniela Cristina 

Bonin,  Juliana Camargo Volpato Rosseti e Valdinei dos Anjos),  2- pedido de desligamento do cargo 

de presidente do Conselho Municipal de Daniela Cristina Bonin: desligamento efetuado por 

motivos pessoais frente à compromissos profissionais assumidos.  Deliberações: 1- Apresentação do 

resultado da verificação do processo licitatório de fraldas geriátricas: o conselheiro Valdinei dos 

Anjos, auxiliar administrativo do setor de compras, explicou sobre o processo licitatório das fraldas 

geriátricas, que a empresa contratada está atendendo o que foi descrito na licitação e informou que em 

2025 ocorrerá novo processo, a conselheira Daniela Cristina Bonin informou que, com exceção da 

reclamação apresentada pela conselheira Luzia Araújo, não havia reclamações das fraldas geriátricas 

entregues à população, foram anexadas a esta ata fotos das fraldas trazidas pela conselheira Luzia 

Araújo; 2- Discussão da probabilidade de uma reunião extraordinária do Conselho Municipal de 

Saúde com o Conselho Municipal do Idoso e enfermeiras da Unidade de Saúde Dalcy de Campos 



Toledo: nada foi decidido à respeito; 3- Discussão proposta por conselheiro sobre o acesso ao 

DIGSUS por membros do Conselho Municipal de Saúde: conselheira Luzia Araújo informou que 

não quer fazer uso da senha do DIGSUS. 4- Aprovação do Relatório de Gestão -2024, Sra Daniela 

apresenta o relatório de gestão das atividades realizadas em 2024, o que poderia ser realizado até março 

de 2025, visto que haverá necessidade de recompor o conselho no início do ano, após análise dos dados 

e dúvidas sanadas os conselheiros se manifestaram favorável a aprovação do Relatório de Gestão 

Apresentado Após aprovações e deliberações, terminados os trabalhos e inexistindo qualquer outra 

manifestação a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata, assinada por quem de direito presente na 

reunião, conforme lista de presença e encaminhada a quem possa interessar. 
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